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Exercice 1
Soit laifouction de variable réelle définie par : f(;).= k+x’+:..+x"°"-2015
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Exercice 2

s _
Soit f Ia fonction de variable réelle définie par: ro@” L

Démontrer que f admet un prolongement par continuité g au po
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Exercice 3

4
Soit f la fonction définie par: f(x)=x" =

Démontrer que I'équation f(x)=sinx admet une solution dans l'intervalle {1.2].
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it f la fonction de variable réelle définie sur [0,n] par: f(x)=cosx.
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\E(J.)g"-*JScosx—-sinx.

Soit fetg les fonctions définies sur IR par : f{x)=2%0sx et
(C) et (C') leurs courbes représentatives resp%,dn le\ % orthono rmé
ion

1) Etudier les variations de f et construire (C% \;}
2) Démontrer que (C') est I'image de (C) par une t@ que l'on caractérisera.

3) Construire (C'). O
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EXERCICES

Exercice 1
Sur un inte rvalle précisé, calculer ume primitive des fonctnons suivantes:
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Exercice 5

f(x)= ;0$x<-§

1

Soit fla fonction définie sur [0.3} par:
2 x
f3)=0

1) Montrer que fest continue, positive, décroissante sur. [0,12‘.1 .

2) Montrer que pour tout x de[o 2],on a: l'(—-x)+f(x)1=r R ‘ o e N

—y

3) Interpréter le résultat précédent gmpuiquewgpt, E.;:a@..i.@ que Li f(x)dx = g.
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Exercice 7

Soit fla fonction définie sur [0, ]par f(x) = L \/i-t dt

1) Montrer que f est une fonction affine. 5y A ~
2) Donner I'expression de f(x), = RN
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Exercice 9

Soit la fonction définie par: fL,(x)=x"1-x ounegl|N .,

Pour tout entier haturel n on pose; I, =ff. (x)dx,

1
1) Caleuler I, =J;\)l—xdx Ctmontrer que; 0=<1, 5‘]-
n+
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Selukion: Do 4ot = Qon (d-2)(122)

Exercice 11

Soit f la fonction d'une variable réelle x déﬁme par- t(x)—Jl —x* et I’ sa courbe représentative
dans un repére orthonormé (O'i j) ——

- "5’\\ N
1) Etudier les variations ™ de-f e&Npréseite:r Monmr que I" est un arc d'un cercle C a
préciser. ~. s

SRS ~
2) Donner une lnterpréhhohéomélnq@{gtégnlc I= r*jl —xdX. Donner sa valeur sans
calculs.

3) En posant x = cost, ealcnet@:\mmec le résultat précédent.
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